

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5528/answer/5529>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Таня! Ципролета будет достаточно, больше не надо никаких антибиотиков. Глубина введения катетера обусловлена длиной уретры (мочеиспускательного канала), у женщин он составляет 3-4-см, поэтому катетер вводится на эту длину, плюс 2-3 см, обычно это чувствуется. При правильном введении по катетеру сразу выделяется моча. Почему бы не попросить врача уролога хотя бы показать медсестре, как правильно проводить инстилляцию? Мы все когда-то учились, всем нам когда-то показывали те или иные манипуляции. Я не сторонник проведения любых манипуляций на дому, может Вам будет проще найти опытную медсестру? Рад, если действительно Вам хоть чем-то помог. Пишите! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)